

ЗЕМЛЯ – НАШ ОБЩИЙ ДОМ

День Земли, ежегодно отмечаемый 22 апреля, – это не просто календарная дата, это напоминание о необходимости бережного отношения к окружающей среде, о том, что будущее цивилизации напрямую зависит от наших сегодняшних действий.

Библиотеки нашего района, понимая всю значимость этой даты и свою роль в формировании экологического сознания, ежегодно активно включаются в общемировое празднование Дня Земли, предлагая жителям разнообразные мероприятия, направленные на повышение экологической грамотности и воспитание ответственного отношения к природе.

В Шалинской сельской библиотеке была организована выставка под названием «Земля – ты у нас одна!», которая стала настоящим центром притяжения для любителей природы и всех, кому небезразлична судьба нашей планеты. Посетители выставки могли ознакомиться с обширной коллекцией книг, статей и иллюстраций, посвященных самым актуальным экологическим проблемам: загрязнению окружающей среды различными веществами, проблемам сохранения биоразнообразия, угрозе исчезновения редких видов животных и растений, вопросам устойчивого развития и разумного потребления ресурсов. Масштаб предоставленной информации позволяет получить полное и всестороннее представление о сложности и многогранности экологической ситуации.

Для детей и подростков библиотеки района подготовили увлекательные интерактивные игры, которые превратили изучение экологии в захватывающее приключение.

В Коркотовской, Изикугунурской, Токпердинской, Алмаметьевской и Шордурской сельских библиотеках прошли разнообразные экологические мероприятия. Так, в **Токпердинской сельской библиотеке** состоялось веселое экологическое развлечение

«В гостях у феи Экологии», где юные участники в игровой форме узнали много нового о природе и способах ее защиты. В Алмаметьевской сельской библиотеке прошла познавательная игра «Земля – наш общий дом», которая в увлекательной форме познакомила ребят с проблемами загрязнения окружающей среды и важности бережного отношения к ресурсам планеты.

Экологический час «Наш дом – планета Земля» в Шордурской сельской библиотеке был посвящен теме взаимосвязи человека и природы, а в Детской библиотеке состоялся эко-час «На всех одна планета по имени Земля», в ходе которого дети узнали о разнообразии экосистем и о важности их сохранения. Шоруньжинская сельская библиотека представила яркий и запоминающийся экологический калейдоскоп «Чудеса любого рода есть у матушки природы», погрузивший ребят в удивительный мир природы и её неисчерпаемого богатства. Все игры были построены на принципах интерактивного обучения, что позволило детям активно участвовать в процессе, отвечать на вопросы экологической викторины, решать задачи и выполнять задания, направленные на формирование экологически грамотного поведения.

Ребята совершили своего рода путешествие по различным станциям, каждая из которых была посвящена определенному аспекту экологии. В ходе игр дети не только получили новые знания, но и развивали свои творческие способности, работали в команде, учились взаимодействовать друг с другом и решать коллективные задачи. Такой подход позволил сделать мероприятия не только познавательными, но и веселыми, захватывающими и по-настоящему интересными для участников.

Алевтина ПАВЛОВА,
заведующая методико-библиографическим
отделом ЦБС